

# 土豪,你的豪气从何而来?



## “土豪妈”为一年级女儿请家教 开出年薪近10万

“月薪7000元,年终奖10000元,还包吃包住。”近日,福建省福州市台江区的一位妈妈王女士开出高薪,为上小学一年级的女儿请全职家教,在网上传得沸沸扬扬。这价钱挑战了普通市民对家教费用承受的极限,被网友们称为“天价家教”。

那么,这位家长为何不惜重金给孩子请家教,近10万元的家教课怎样上? 10月23日,记者联系上了抛出该职位的王女士。

### [家长] 住家接送 辅导陪读

王女士说,招聘信息发出后,目前已有不少人联系她。她说,只要求幼师毕业和有教育经验即可。

但是在聘用需求上,她就描述得比较详细了。她要求家教要住在学生家里,早上帮孩子做好上课准备(送到家里地下车库即可),晚上进行辅导作业,周末课外时间还要陪同学习。小孩上课期间的空闲,家教则可以自由安排。

对于为什么舍得花大价钱,王女士表示,她家是做生意的,没有时间带孩子,因此她希望找个家教能够负责起小孩的教育。同时,因为是女孩子,所以她希望应聘的老师也最好是女的。此外,孩子才上一年级,所以她希望家教可以一直做到她的女儿小学毕业为止。

“应聘者要有在幼儿园或者小学里教书的经验。”王女士说,这几天已经不少人打电话找到她,她也约了几个应聘者在这几天见面。

### [业界] 创下家政业 报酬新高

会教书,能带孩子,能陪孩子玩耍的家教,在家政业来说,其实被定义为高级保姆。不管是家政业还是高校目前的家教行情,这样的价格也创造了一个新的高度。

福州市家庭服务业协会林桂辉介绍,“目前,保姆的整体素质比较低,在社会上的形象不好,接受过高等教育的人基本上不会考虑进入保姆这个行业,王女士要求的这种能教书的‘高级保姆’在福州基本上看不到。”

据了解,福州市家庭服务业协会曾在暑假培训了一批大学生保姆,主要工作也是家教,30多个大学生保姆被预定一空,而且月薪也都在3000-4000元。

“目前家教市场上对小学生的在职教师,月薪都在50元以上了,每天两个小时,加上周末,一个月也有3000-4000元。这还不算他们自身的工资。”一位在网站做中介的谢老师说。

### [观点] 家教替代不了 父母教育

据了解,“高薪家教”和“天价家教”是近些年才出现的,一般月薪在3000-4000元。这些高薪聘请家教的家长无一例外有个共同的特点,平时应酬比较多,而且也比较忙,很少有时间来顾及孩子的学习和生活。

不过,对于这样的做法,社会上的声音普遍是不太认同。一位家长就表示,父母是孩子最好的老师,能陪着孩子一起成长就是对孩子最好的教育。用金钱和高价家教来替代这个过程不仅是对孩子的不负责任,对自己而言也是一种过程的损失。

福州三中江滨分校的潘校长表示,这个高薪聘请家教的方式是不可取的,他表示,一个学生如果想在课堂上有所提高,主要还是看课堂的45分钟中是否有效率地学习到东西,通过家教或许有一定的提高,但对小孩来说完全是得不偿失的。 据《东南快报》

### 网友声音 拼的不光是爹啊

- @翱翔绿城:这样就会培养出淑女、人才吗? 我不信!
- @无条件istcfidc:土豪,让我做你女婿吧!
- @苦咖啡要品品才有味:这年头拼的不光是爹啊!
- @0度摇曳77:有这么炫富的么?
- @狂野书生:敢揽这活的看不上这点钱。
- @罗小予的店:这也算土豪? 那学校的脸往哪搁?
- @在南洋:此女儿没法教。
- @西曙:谁如果认为这十万年薪好拿谁就是傻瓜。



## 北京城管监察公考 千余人争一职位

10月23日,北京市各级机关2014年考试录用公务员网上报名结束。当日,平谷区城管监察局一城管监察职位竞争比例达到1171:1,成为竞争最激烈的职位,而去年争夺最激烈的职位海淀区花园路街道办事处“社区管理”职位竞争比例为595:1。

截至当日下午,平谷区城管监察局基层分队的这一城管监察职位竞争比已达1171:1。该职位学历要求为大专及以上学历,学位要求、专业要求、政治面貌、其他条件均为不限,也不组织专业考试,对基层工作经历最低年限无限制要求。如此宽松的条件,造就了这一竞争如此激烈的职位。 据《京华时报》

## 东周时期青铜剑 还这样光亮如新



10月23日,记者从湖南省岳阳市文物考古研究所获悉,近日汨罗市罗城社区桐子坡一在建工地发现一处古墓群,已发掘墓葬23座,出土青铜兵器、玉器、陶器等文物60余件,初步判断为岳阳地区发现的分布最为密集的东周墓葬群。

岳阳市文物管理处一位罗姓研究员介绍,这是典型的家族墓葬群。已出土的文物有青铜器、玉器、陶器、滑石器。“墓葬内,还发现了一把青铜剑,虽然已过2000多年,但还闪闪发光。”罗研究员说,这把青铜剑非常锋利,保存状况非常好,是由于白膏泥的保护作用。

据《潇湘晨报》

## 高校学生公寓门口 成“表白特区”



“待我长发及腰,你娶我可好”“幸得识卿桃花面,从此阡陌多暖春——爱你的第999天”……最近,中南大学升华学生公寓门口马路旁连续挂起的大胆“表白”横幅产生了聚集效应,表白成为了校园热门话题。

升华学生公寓门口是中南大学学子上课下课必经之地,人流量大,也成了最佳表白地点。“长发及腰体”成了女生大胆示爱的最大热门。而有的男生则穿着灰太狼的衣服,向自己心中的女神示爱。

现场、网上围观的人一堆,叫好不好的也各有代表,不过大部分学子认为这只是情感表达形式之一,只要不过分,无伤大雅。

据《长沙晚报》

## “土豪哥” 村主任哥哥占地近800亩建别墅 该村人均耕地仅1.4亩

近日,沈阳市一村委会主任的哥哥占地近800亩建“土豪别墅”的消息备受社会关注。记者调查发现,别墅确系村委会主任哥哥所有,所建别墅属未批先建,所占集体土地没有证据表明征得本村村民同意。而张福安村村民反映,他们人均仅有1.4亩左右耕地,且没有土地承包合同作保障。



“土豪别墅”(资料图片)

### 土豪别墅被曝占地千余亩

近日,沈阳市经济技术开发区高花街道张福安村村委会主任的哥哥被曝占地千余亩土地违规建别墅。记者前往张福安村找到了这处隐藏在一家名为九厨食品有限公司院内的别墅。进入这家工厂,在工厂北侧,一个电动门将厂区隔开,里面是一处规模较大的园林。

隔着电动门,记者看到一条笔直的马路通往园区内,园内建有一处三层别墅,在园林南北两侧,建有两处仿古凉亭。园区中间,还有一栋大型仿古建筑也已基本修建完毕,外观非常气派。

看到记者,一名保安警惕地过来询问,得知记者来意后,这名保安称园林的主人赵国富不在,并请记者离开。

随后,记者来到张福安村,破败的村委会内空无一人,一楼走廊的玻璃破碎。紧挨着村委会,一处红墙琉璃瓦的仿古建筑气势雄伟,院内一处两层小楼在大多是平房的村子里格外显眼。有村民

告诉记者,这也是赵国富的住宅。

经村民印证,赵国富和身兼村支书、村委会主任二职的赵国强系兄弟关系。

### 村民人均耕地仅1.4亩

一面是“土豪别墅”的大肆圈地,一面却是“失地农民”的一地难求。

“我们一家四口人,人均分得耕地1.4亩,但是我们手里没有土地承包合同,将来占地可怎么办?”张福安村一位井姓村民对记者说。这种情况并非个例,记者在随机采访10余位村民时发现,这些村民均没有土地承包合同,且人均分得耕地面积仅为1.4亩左右。

张福安村一位王姓村民对记者说,2007年村里以动迁为名,将全体村民的耕地共计7000多亩一次性征收,并下发了停耕通知。然而,土地被征收后,村里并没有动迁。“停耕前村里说要动迁,一家能得一套楼房和10多万元,但是征收后耕地一直闲置。这中间谁有能耐,谁有关系就可以种这些地,村民闹了几次,耕地才又分到

个人,但合同没有发下来。”

据了解,2008年,区政府通知村民复耕,但是土地承包合同却一直没有发回来。“复耕后,我们原本一人1.7亩的耕地变成了1.4亩,至于少了的耕地哪去了,没人知道。”有村民说。

### 省市纪委已介入调查

据了解,别墅未经审批,属于违规建设、违法用地。对此,沈阳市规划和国土资源局开发区分局已下发《责令停止违法行为通知书》,将依据相关法规进行处置。

记者在沈阳市经济技术开发区管委会拿到了赵国富与高花镇和张福安村委会签订的三份土地承包合同,共计土地面积784.1亩。但是当记者询问,农村集体土地承包是否经过村民集体讨论同意时,管委会称正在调查。截至发稿,政府部门仍未能拿出经村民集体讨论同意的有关证据。

据了解,对于张福安村支书、村委会主任赵国强是否涉嫌违法违纪,辽宁省、沈阳市纪委已介入调查。 据新华社